

## H. AYUNTAMIENTO DE TULUM

## FORMATO DE CERTIFICACION DE VIATICOS



DIRECC	ÓN:	CONSEJERÍA J	URÍDICA DE LA DI	R. GRAL. DE L	A OFICINA DE PR	ESIDENCIA.
FECHA DE LA ASIG COMISI	with a A Lord Company of Lord Co.		TULUM, QUINTAN			
DATOS DEL COMISIONADO			FORMATO UNICO			
COMISIONADO:	MAS PRISCILIANO		No. EMPLEADO: 8583			
PUESTO:	ASES	OR	TOTAL DE DIAS: 1 CIUDAD: CARGIA FAUITEANA ROO.			
PERIO	DO DE COMISION:					
DEL 24-ene	- Andrews	24-ene	AUTORIZA:		DIRECCIÓN GENE	RAL
MOTIVO DE LA COMIS			DIRECTOR GEN	SANTIAGO REA	POPICINA DE PRE PRESIDIO PRESIDIO FICINA DE PRESIDIO DE TULUM. Q. ROC	SIDENCIA Limitana pod ENCIA
DILIGENCIA A LA CIUDAI 24 DE ENERO DEL : FEDERACION JUZGA ESTADO CANCUN, QUIN CONTESTACION DE	NOMBRE Y FIRMA DEL DIRECTOR					
CERTIFICACION DE LA	COMISION					
QUIEN SUSCRIBE	DNADO SE HIZO PRE	NOMBRE COM	PLETO	Ţ		: (5):5
DEL JA e	nero	AL 24	ENEY O 2023			
	FIRMA		SELLO			0
DOCUMENTACION DE	Production of the Company of the Com	иппопип		1		
GASTOS A COMPROBAR CONCEPTO No FACT./FOLIO PASAJES DE AUTOBUS			IMPORTE		GASTOS SIN CO CUOTA DIARIA NUM. DIAS	900.00 . 1
SUB-TÇ	OTAL DE GASTOS			· 8	SUB-TOTAL DE VIATICOS	900.00
		All Said				
LIC. TOMAS PRISCILIANO COMISIO C.P. EGRESOS Y FINANZAS C.P. RECURSOS HUMANOS C.P. COMISIONADO	GALAZ CHUC.	URÍDICA DE LA DIRE	GELON DE EGRESO TULUM, QUINTAI	S Y PIREREAS	ANTOPIZO: Y DACQUELINE PER N DE EGRESOS Y	900.00 REZ SALAZAR FINANZAS